О Законе Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 9 Закона Чувашской Республики "О государственных символах Чувашской Республики"

Государственный Совет Чувашской Республики постановляет:

- 1. Принять Закон Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 9 Закона Чувашской Республики "О государственных символах Чувашской Республики".
- 2. Направить Закон Чувашской Республики "О внесении изменения в статью 9 Закона Чувашской Республики "О государственных символах Чувашской Республики" Главе Чувашской Республики для подписания и обнародования.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Совета Чувашской Республики

А.Е. Егорова